
4) Pracujte podle vzoru. 

Vzor:  Chtěla bych ten menší (< malý)slovník. 

1. Máme ___________ (dobrý) auto, než má náš šéf. 

2. Máš dnes ___________ (krátký) kalhoty než obvykle. 

3. Alpy jsou ___________ (vysoký) než Krkonoše. 

4. Chci platit ___________ (nízký) nájem, než platím teď. 

5. Anatomie je mi ___________ (blízký) než histologie. 

6. Preferuju ___________ (dlouhý) kalhoty. 

7. Je to ___________ (špatný), než jsem čekal. 

8. Pavel je ___________ (chytrý), než jsem si myslela. 

9. Můj kolega je ___________ (pomalý) než já. 

10. Češi jsou letos ___________ (úspěšný) v hokeji než Poláci. 

6) Srovnejte následující údaje. Pracujte podle vzoru. 

Vzor: Filip měří 160 cm, Karel měří 180 cm. (malý, vysoký) > Filip je o 20 centimetrů menší než Karel. 

Karel je o 20 centimetrů vyšší než Filip.  

a) Džíny stojí 1100 Kč, tričko stojí 400 Kč. (drahý, levný) 

— Džíny ______________________________  

— Tričko ______________________________  

b) Petrův kufr váží 20 kilo, Zuzanin kufr váží 12 kilo. (těžký, lehký) 

— Petrův kufr ______________________________ 

— Zuzanin kufr ______________________________ 

c) Sněžka je vysoká 1602 m, Říp je vysoký 456 m. (nízký, vysoký) 

— Říp ______________________________ 

— Sněžka ______________________________ 

d) Ondrovi je 27 let, jeho bratrovi je 30 let. (mladý, starý) 

— Ondra ______________________________ 

— Ondrův bratr ______________________________ 

e) Amazonka je přibližně 6670 km dlouhá, Vltava je 430 km dlouhá. (dlouhý, krátký) 

— Amazonka ______________________________ 

— Vltava ______________________________ 

f) Gepard běhá rychlostí až 110 km/h a tygr běhá rychlostí až 60 km/h. (rychlý, pomaý) 

— Gepard ______________________________ 

— Tygr ______________________________ 

g) Tomáš vyhrál na závodech zlatou medaili, David stříbrnou. (dobrý, špatný) 

— Tomáš ______________________________ 

— David ______________________________ 

 


